Zásady ochrany osobních údajů na webových stránkách MATEŘSKÉ ŠKOLY, HRADEC KRÁLOVÉ – VĚKOŠE, K SOKOLOVNĚ 349
Tyto zásady se vztahují na praktické dodržování práva na soukromí z hlediska ochrany osobních údajů v souvislosti s Vaší návštěvou webových stránek provozovaných Mateřskou školou, Hradec Králové – Věkoše, K Sokolovně 349 (dále jen MŠ). Nepřebíráme však odpovědnost za obsah a uplatňování ochrany soukromí na jiných webových stránkách, na které na našich stránkách odkazujeme.

Při zpracování osobních údajů MŠ dbá na dodržování zásad zabezpečení a důvěrnosti zaručující soulad s Nařízením EU č. 2016/679 o ochraně osobních údajů (GDPR) 
a s ostatními obecně závaznými předpisy upravující oblast ochrany osobních údajů.


[bookmark: _GoBack]Mateřská škola plně respektuje vaše právo na soukromí a neshromažďuje žádné osobní údaje o vás, pokud jste k tomu nedal(a) informovaný souhlas. Pro účely statistického hodnocení návštěvnosti webových stránek jsou sledovány IP nebo URL adresy poskytovatele připojení, z něhož uživatelé na tyto stránky přistupují, dále informace o použitém webovém prohlížeči a jeho verzi, operačním systému a jeho verzi, průměrný počet návštěvníků a celkový objem přenesených dat sloužící k optimálnímu nastavení webhostingu.
