Vážení rodiče, vážené paní učitelky,
situace ve Ski areálu Sedloňov je momentálně taková, že se budeme snažit přečkat víkendové oteplení a budeme doufat, že nám roztaje co nejméně sněhu, abychom v pondělí 2/1/2023 byli schopni připravit areál k provozu (rozhrnout umělý sníh v hromadách) a od úterý by mohl být areál v provozu. Pokud by se v pondělí 2/1/2023 podařilo připravit areál k provozu, tak bychom od úterý začali náš lyžařský kurz Medvědova lyžařská akademie a každý den bychom nahradili polovinu vyučovací hodiny ze zrušené pondělní výuky (2 vyučovací hodiny). O dalších krocích (případné přesunutí termínu, úplné zrušení kurzu a vrácení celé zaplacené částky atd.…) Vás budeme informovat v pondělí 2/1/2023.
Důležité sdělení: v neděli 1/1/2023 Vám přijde automaticky generovaný mail z našeho rezervačního systému, který nejsme v tuto chvíli schopni zrušit – je to upozornění na nadcházející rezervaci od pondělí 2/1/2023 - neberte prosím tento mail v potaz, platí informace výše – pokud kurz Medvědova lyžařská akademie začne, tak od úterý 3/1/2023.
Velmi nás nastalá situace mrzí, ale bohužel počasí nezměníme. Obětovali jsme tomu i vánoční lyžařskou sezónu – vzhledem k oteplení jsme se rozhodli hromady umělého sněhu nerozhrnovat, aby sníh vydržel na začátek ledna (na start Medvědovy lyžařské akademie). Medvědovu lyžařskou akademii pořádáme 8.rokem a toto je poprvé v historii, kdy se potýkáme s nedostatkem sněhu. Velmi nás mrzí, že se to dotýká právě Vašich dětí a budeme doufat v ochlazení a zlepšení situace.

Ze Snowbearu Vás zdraví a za pochopení předem děkuje
Petra Karlíková
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